
№ カテゴリ 割合 件数
1 男性 24.6% 226
2 女性 70.3% 646
3 無回答 5.1% 47

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

№ カテゴリ 割合 件数
1 10代 8.7% 80
2 20代 12.3% 113
3 30代 11.5% 106
4 40代 13.7% 126
5 50代 12.8% 118
6 60代 17.3% 159
7 70-74歳 12.0% 110
8 75歳以上 9.4% 86
9 無回答 2.3% 21

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

　　幅広い年代が利用

№ カテゴリ 割合 件数
1 多賀城市内 61.7% 567
2 七ヶ浜町内 25.7% 236
3 その他 4.4% 40
4 無回答 8.3% 76

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

№ カテゴリ 割合 件数
1 現金 28.9% 269
2 suica 53.1% 494
3 icsca 11.6% 108
4 その他 0.1% 1
5 無回答 6.3% 59

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 931
★ＩＣカードの利用割合は約６５％
　※件数は複数回答による

№ カテゴリ 割合 件数
1 往復利用 48.9% 449
2 行き・帰りのみ利用 24.2% 222
3 無回答 27.0% 248

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

平成３１年度　多賀城東部線利用実態調査概要

調査日　平日3日・休日1日（令和元年12月5日（木）・6日（金）・8日（休日ダイヤ(日)）・9日（月））

１　性別

２　年齢

３　居住地

４　支払方法

５　往復利用

★女性の割合が７０％以上

★６０歳以上の割合は約３９％

★多賀城市民と七ヶ浜町民の利用は約８７％
※東部線は、多賀城と七ヶ浜で費用負担

★往復利用の割合は約４９％
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№ カテゴリ 割合 件数
1 国府多賀城駅 5.3% 49
2 浮島団地 2.5% 23
3 浮島保育所前 2.7% 25
4 多賀城廃寺入口 1.2% 11
5 工学部グラウンド前 1.3% 12
6 文化センター前 1.2% 11
7 多賀城市役所前 0.7% 6
8 多賀城駅前 33.5% 308
9 多賀城工場入口 0.9% 8
10 都石 2.1% 19
11 笠神新橋 2.4% 22
12 老人福祉センター 1.2% 11
13 警察学校前 3.2% 29
14 丸山公務員住宅前 2.1% 19
15 黒石崎 1.8% 17
16 新火力社宅前 0.8% 7
17 笠神清水 1.1% 10
18 三中前 1.8% 17
19 休場 1.3% 12
20 芦畔 4.4% 40
21 笠神保育所前 2.5% 23
22 芦畔公園前 4.0% 37
23 東小学校前 4.6% 42
24 北遠山 3.7% 34
25 境山 2.1% 19
26 要害入口 1.2% 11
27 汐見台六丁目 2.6% 24
28 汐見台中央 4.6% 42
29 無回答 3.4% 31

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

№ カテゴリ 割合 件数
1 国府多賀城駅 2.5% 23
2 浮島団地 1.8% 17
3 浮島保育所前 2.7% 25
4 多賀城廃寺入口 1.4% 13
5 工学部グラウンド前 1.1% 10
6 文化センター前 2.1% 19
7 多賀城市役所前 1.1% 10
8 多賀城駅前 36.0% 331
9 多賀城工場入口 2.3% 21
10 都石 2.8% 26
11 笠神新橋 2.4% 22
12 老人福祉センター 1.1% 10
13 警察学校前 2.6% 24
14 丸山公務員住宅前 2.7% 25
15 黒石崎 1.6% 15
16 新火力社宅前 0.8% 7
17 笠神清水 1.4% 13
18 三中前 3.2% 29
19 休場 2.2% 20
20 芦畔 3.4% 31
21 笠神保育所前 3.6% 33
22 芦畔公園前 4.0% 37
23 東小学校前 3.7% 34
24 北遠山 2.9% 27
25 境山 1.3% 12
26 要害入口 0.5% 5
27 汐見台六丁目 1.8% 17
28 汐見台中央 5.2% 48
29 無回答 1.6% 15

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919
★多賀城駅前の利用割合は３６％

７　降車バス停

６　乗車バス停

★多賀城駅前の利用割合は約３６％
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無回答

乗車バス停
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無回答

降車バス停
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№ カテゴリ 割合 件数
1 通勤 38.5% 354
2 通学 8.8% 81
3 病院 10.6% 97
4 買物 18.0% 165
5 スポーツ・レジャー 1.3% 12
6 習い事 1.6% 15
7 イベント 1.6% 15
8 その他 12.7% 117
9 無回答 6.9% 63

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

№ カテゴリ 割合 件数
1 変更してほしい 3.3% 30
2 現状のままでよい 52.7% 484
3 わからない 13.6% 125
4 無回答 30.5% 280

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 919

　・土日の便を増やしてほしい。

　・運転手さんがやさしい、丁寧でいいと思います。

★現状維持が変更希望の割合を大きく上回っている

★通勤、買物、通院の利用が多い

　・平日の夜と土日の便を増やしてほしい。

８　利用目的

９　路線変更

10　自由意見（主なもの）

　・是非なくさないで欲しい、いろいろありがたいと思います。

　・運転が荒い時がある、何をしゃべっているのか分からないときがある。

　・なるべく時刻どおり来てほしい。

　・特になし、このままでよい。
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№ カテゴリ 割合 件数
1 男性 24.9% 109
2 女性 75.1% 328
3 無回答 0.0% 0

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

№ カテゴリ 割合 件数
1 10代 6.6% 29
2 20代 11.0% 48
3 30代 10.8% 47
4 40代 8.2% 36
5 50代 13.0% 57
6 60代 22.0% 96
7 70才から74才 13.5% 59
8 75才以上 14.9% 65
9 無回答 0.0% 0

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437
★６０歳以上の割合が５０％以上。幅広い年代が利用

№ カテゴリ 割合 件数
1 多賀城市内 95.7% 418
2 その他 4.3% 19
3 無回答 0.0% 0

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

№ カテゴリ 割合 件数
1 現金 51.3% 224
2 フリーパス 18.8% 82
3 回数券 29.1% 127
4 無回答 0.9% 4

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437
★現金の割合が５１％以上

№ カテゴリ 割合 件数
1 往復利用 49.2% 215
2 行き・帰りのみ利用 50.1% 219
3 無回答 0.7% 3

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

平成３１年度　多賀城西部線利用実態調査概要

調査日　平日3日・土曜日1日（令和2年1月8日（水）・9日（木）・10日（金）・11日（休日ダイヤ（土））

１　性別

２　年齢

３　居住地

★女性の割合が７５％以上

★９５％以上が多賀城市民の利用

★往復利用の割合が約半数

４　支払方法

５　往復利用
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№ カテゴリ 割合 件数
1 市民プール前 3.7% 16
2 多賀城駅前 25.6% 112
3 多賀城市役所前 4.3% 19
4 高崎二号公園前 1.4% 6
5 高崎中学校前 3.4% 15
6 高橋一丁目 3.0% 13
7 高橋三丁目 5.5% 24
8 高橋四丁目 9.2% 40
9 多賀城苑前 1.4% 6
10 旧山王市営住宅入口 3.7% 16
11 山王地区公民館 1.8% 8
12 ＪＡ仙台南宮支店前 1.8% 8
13 庚申 1.8% 8
14 一里塚 3.2% 14
15 岩切駅前 11.7% 51
16 市営新田住宅前 1.6% 7
17 北安楽寺 8.0% 35
18 関合橋 5.7% 25
19 新田字中 3.2% 14
20 無回答 0.0% 0

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

№ カテゴリ 割合 件数
1 市民プール前 1.8% 8
2 多賀城駅前 27.7% 121
3 多賀城市役所前 5.5% 24
4 高崎二号公園前 1.6% 7
5 高崎中学校前 4.1% 18
6 高橋一丁目 3.2% 14
7 高橋三丁目 4.8% 21
8 高橋四丁目 10.3% 45
9 多賀城苑前 1.6% 7
10 旧山王市営住宅入口 1.8% 8
11 山王地区公民館 1.1% 5
12 ＪＡ仙台南宮支店前 0.7% 3
13 庚申 1.6% 7
14 一里塚 2.1% 9
15 岩切駅前 17.6% 77
16 市営新田住宅前 0.5% 2
17 北安楽寺 6.6% 29
18 関合橋 5.3% 23
19 新田字中 2.1% 9
20 無回答 0.0% 0

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

７　降車バス停

★多賀城駅前、岩切駅前、高橋四丁目の利用が多い

★多賀城駅前、岩切駅前、高橋四丁目の利用が多い

６　乗車バス停

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%
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多賀城駅前

多賀城市役所前
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高橋四丁目
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一里塚

岩切駅前

市営新田住宅前

北安楽寺

関合橋

新田字中

無回答

乗車バス停

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%

市民プール前

多賀城駅前

多賀城市役所前

高崎二号公園前

高崎中学校前

高橋一丁目

高橋三丁目

高橋四丁目

多賀城苑前

旧山王市営住宅入口

山王地区公民館

ＪＡ仙台南宮支店前

庚申

一里塚

岩切駅前

市営新田住宅前

北安楽寺

関合橋

新田字中

無回答

降車バス停
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№ カテゴリ 割合 件数
1 通勤 29.3% 128
2 通学 7.3% 32
3 通院 14.4% 63
4 買物 19.2% 84
5 スポーツ･レジャー 1.1% 5
6 習い事 4.1% 18
7 イベント 0.0% 0
8 その他 23.8% 104
9 無回答 0.7% 3
10 N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

№ カテゴリ 割合 件数

1 変更してほしい 5.7% 25
2 現状のままでよい 85.6% 374
3 わからない 7.8% 34
4 無回答 0.9% 4

N （％ﾍﾞｰｽ） 100% 437

★通勤、買物、通院の利用が多い

★現状維持の割合が８５％以上

　・発車に遅れがあり、改善を望みます。

10　自由意見（主なもの）

９　路線変更

　・運転手さんがいつも丁寧にあいさつしてくれるので気持ち良い.

　・スマホでバスの状況が確認できて良い。

　・始発を市民プールにしてほしい

　・１００円にしてほしい。

　・便数を増やしてほしい。

８　利用目的
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わからない, …

無回答, 
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